

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 19 (1477)

Вторник, 8 мая 1947 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

В Совете Министров СССР

О выпуске Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР

Для дальнейшего привлечения средств населения на финансирование хозяйственного и культурного строительства, проводимого в соответствии с пятилетним планом восстановления и развития народного хозяйства СССР, Совет Министров Союза СССР постановил:

1. Выпустить Второй государственный заем восстановления и развития народного хозяй-

ства СССР на сумму 20 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе и выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить представленные Министерством финансов СССР условия выпуска Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Утверждено Советом Министров СССР 4 мая 1947 года

Условия выпуска Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР

1. Второй государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР выпускается на срок с 1 октября 1947 года по 1 октября 1967 года.
2. Заем предназначен для размещения только среди населения. Порядок размещения займа устанавливается Министерством финансов СССР.
3. Заем делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серия каждого разряда имеет номер с № 20001 по № 40000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 01 по № 50.

4. Облигации займа выпускаются достоинством в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пяти или двух сторублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право на пять или два выигрыша, которые по мере выхода на каждый из номеров, обозначенных на облигации.

Облигации достоинством в 50 и 25 рублей являются частями сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (1/2, 1/4) выигрыша, выпавшего на сторублевую облигацию.

Примечание: Облигации достоинством в 50 и 25 рублей предназначены для расчетов с подчиненными лишь в тех случаях, когда по сумам, причитаемым, не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

5. По облигации займа весь доход выплачивается в форме выигрышей.

Общая сумма выигрышей устанавливается в среднем за двадцатидесяти серий займа — из расчета 4 процента в год.

В течение двадцатидесяти серий займа выигрывает 1/2 облигации, а остальные 1/2 облигаций погашаются по их номинальной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

Выигрыши по займу устанавливаются в размере: 60000, 25000, 10000, 5000, 1000, 500 и 200 рублей на сторублевую облигацию, являющуюся сторублевою стоимостью облигации (сто рублей).

6. В течение двадцатилетнего срока займа производится 40

тиражей выигрышей — по два тиража ежегодно.

Тиражи выигрывать производятся, начиная с 1948 года, в сроки, устанавливаемые Министерством финансов СССР.

7. В каждом тираже выигрывается на каждый разряд займа, т.е. на каждые 100 миллионов рублей займа, разгравывается следующее количество выигрышей:

Размер выигрышей на сторублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации	Количество выигранных					Итого во всех 40 тиражах разгравывается на каждые 100 миллионов рублей займа
	В 1—10 тиражах	В 11—20 тиражах	В 21—30 тиражах	В 31—40 тиражах	во всех 40 тиражах	
50.000 рублей	1	1	1	1	4	40
25.000 рублей	2	2	2	2	8	80
10.000 рублей	5	5	5	5	20	200
5.000 рублей	10	10	10	10	40	400
2.000 рублей	100	100	100	100	400	4.000
1.000 рублей	500	1000	1000	1000	4000	20.000
200 рублей	7.507	7.577	7.607	7.637	30.328	303.280
Общая количество выигранных в каждом тираже	8625	8375	8125	7875	33000	
Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)	2301.400	2251.400	2201.400	2151.400	8903.600	

8. Невыигравшие облигации погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 октября 1952 г. в течение 15 лет, оставшихся до конца срока займа.

Из каждого 100 миллионов рублей займа выкупаются: в 1952—1957 гг. — по 2 миллиона 500 тысяч рублей, в 1958—1962 гг. — по 4 миллиона 200 тысяч рублей, в 1963—1967 гг. — по 6 миллионов 200 тысяч рублей ежегодно.

Облигации займа, подлежащие выкупу в 1952—1966 гг., определяются ежегодными тиражами погашения; сроки провед-

ения тиражей погашения устанавливаются Министерством финансов СССР.

Облигации же, не выигранные в тиражи погашения, выкупаются с 1 октября 1967 года.

9. Облигации, на которые пады выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены для оплаты до 1 октября 1968 года, по истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Министр финансов СССР А. Зверев.

К 4 часам дня 8 мая подписка на заем по плану завода была выполнена 95,9 процента, работников завода на сумму 6.240.250 рублей или 96,1 процента к общей месячной зарплате завода.

Первыми закончили подписку следующие цеха: старомартенский, мелкосортный, огнеупорный, ноотрубный, листопрокатный, старотрубный, ремонтно-строительный, шихто-копировый, амальгам, газогенераторная станция.



Пакет художника Н. А. Пономарева, выдуманный Госфинансом.

Сталью и рублем укрепляем социалистическую родину

В мартовском месяце № 1. Коллектив которого два в шире силу составил 362同志 стали с большим политическим подъемом и полным одобрением работников встретил сообщение по радио о выпуске Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Первым поднялся на новый заем сталевар — сорочик тов. Гордечук И. Ф. заявив: «Новый заем будет способствовать быстрейшему восстановлению разрушенного войной народного хозяйства и дальнейшему его развитию, что обеспечит удовлетворение культурно-бытовых нужд трудящихся Советского Союза. Вот почему я отдаю займам нашего государства свой пятидневный заработок в сумме 1250 рублей и прилагаю двух маргенов сверхплановой стали и грузовой рубль еще больше укрепить мощь нашей социалистической родины».

Приверу советского патриота последовали старший мастер завода Тал. первый подручный сталевара, орденосец тов. Валенин И. С. подписался на заем в сумму 1300 рублей при месячном заработке 1043 руб. На пятидневный заработок подписался старший помощник комсомолец Сергей Палиев и подручный сталевара, комсомолец Д. А. Шибанов в сумме 1250 рублей каждый и многие другие подписались на месячный заработок и более.

Вечером же 4 мая подпиской на новый заем были охвачены все работники маргеновского цеха № 1, которые два займа государству более 270 тысяч рублей, что составило около 105 процентов месячного фонда зарплат коллектива цеха.

А. Гусакоский, председатель цехкома № 1.

Все мелкосортчики подписались на заем

Постановление правительства о выпуске Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР вызвало новый патриотический подъем среди коллектива мелкосортного цеха.

Выступая на митинге мелкосортчики единодушно приветствовали выпуск нового займа, направленного на дальнейшее улучшение благосостояния советского народа — для этого и не пожелав своих сил, — заявил старший мастер, старший грядельщик Н. С. Акмузов и при месячном заработке в 1900 рублей подписался на 2500 рублей. На эту же сумму подписались старший вальцовщик, бригадир комсомольско-молодежной бригады тов. Федорин И. А. Пятидневный заработок в сумме 2200 рублей для займа государству выдал тов. Топкин и на 1800 рублей при месячном заработке в 1200 рублей подписался крошечник, комсомолец тов. Афонский.

Все мелкосортчики оном подписку на новый заем оформили вечером же 4 мая на 1017, 1000 и на 1800 рублей при месячном заработке в 1200 рублей подписались крошечник, комсомолец тов. Афонский.

А. Убаков, секретарь парторганизации мелкосортного цеха.

Пятидневный заработок в займы государству

С большой активностью подписались на новый заем трубоворочники цеха № 4. Свои подписки бригадир сварщиков цеха № 4 тов. Кавынин оформил в сумме 1400 рублей при месячной зарплате 1185 рублей. Сварщик тов. Матюшин

подписался на 1800 рублей при зарплате 1400 руб., а сварщик тов. Балобанов — на 2000 рублей при зарплате в 1580 рублей и многие другие подписались на месячный и выше заработок.

М. Мифтелев.

Все, как один, подпишемся на заем!

Коммунисты и хозяйственный актив — передовики по подписке на заем

Рабочие и служащие огнетворно-домашнего цеха горячо приветствовали решение правкома цеха о выкупе нового государственного займа, направленного на быстрое восстановление народного хозяйства и дальнейшее его развитие, а значит на улучшение материально-бытового положения рабочего народа.

Все коммунисты и профсоюзно-хозяйственный актив подписались на пятидесятирублевый заем. Следуя их примеру большинство рабочих дали займа государству месячный заработок.

Шихто-копровники подписались на месячный заработок

С большим патристическим подъемом встретил сообщение о выкупе нового займа шихтокопровники активно начали подписываться за этот заем. Шихтокопровники подписались на 1200 рублей при месячном заработке в 1000 рублей поезда тов. Гуани. Его примеру последовали грузчик тов. Буряшкин, грузчик тов. Дыров и другие.

К 8 часам вечера 4 мая в связи коммунисты тов. Губокова все работавшие оформили свою подписку на заем на общую сумму, составляющую 102

Единодушное одобрение листопрокатчиков

Сообщение о выкупе Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства было встречено единодушным одобрением листопрокатчиков, многие из которых подписались свыше чем на месячный заработок. Так, например, бригадир слесарей тов. Корольев П. М., Терехбакин А. подписались на 1700 рублей каждый при месячном заработке в 1400 рублей. На пятидесятирублевый заем подписались нормировщики тов. Попова К.

К партийно-технической конференции

Задачи коллектива нашего завода во 2-м году 4-й сталинской пятилетки *)

Г. Ковит, главный инженер завода

Решающее значение в выполнении плана 2-го года 4-ой Сталинской пятилетки имеет производительность труда. По плану 1947 год, вместе с планами на себя обязательство завода должно повысить производительность труда на 30 процентов, против фактически достигнутой за 1946 год.

Здесь каждому делу, каждому отряду, а в особенности отряду организации труда на заводе, придется очень много поработать. Пора кончить с таким положением, когда существующие нормы являются нормою для двукратного взрыва, ведь они не стимулируют людей работать, а только обременяют достигнута. Нормы должны быть строго прогрессивные, как наиболее передовые.

*) Обозначение. Начало св. в «Металлурге» за 30 апреля.

боток. Среди них бригадир домашнего цеха И. В. Финин подписался на 1050 рублей, старшая вагранщика Т. А. Писелова подписала на 1050 рублей и многие другие.

К 6 часам вечера 4 мая подписку на новый заем оформили все работавшие цехом. Общая сумма подписки достигла 90450 рублей, что составляет 100,2 процента к среднемесячному фонду зарплаты.

П. Ужани, секретарь парторганизации огнетворного цеха.

Принять пять лет назад — 5 мая 1912 года — по инициативе Ленина и Сталина вышел первый номер еженедельной рабочей газеты «Правда».

«Правда» звала рабочих к борьбе с самодержавием и помещиками и капиталистами, отстаивала трудящихся, отстаивала их в темноте и безправии; звала их к борьбе за социализм. Рабочие России приветствовали «Правду» как единственную последовательно революционную марксистскую газету, истинно записавшую и и т. е. с ее рабочим классом. Пролетарии России читали свою газету, разоблачали врагов партии и народа, оплачивали трудящихся перед партией и ее вождя товарища Сталина.

И. Скоков, зам. секретаря парторганизации шихтокопровного цеха.

в сумме 1500 рублей, подгузник гильщика тов. Комаров Г. Г. в сумме 1500 рублей, вылазочник т. Парфенов в сумме 1300 рублей, а электриск Гривачев как знаменитый государству 1600 рублей при месячном заработке 690 рублей. Утром 5 мая подписка была закончена на сумму, составляющую 102 процента месячного фонда зарплаты.

И. Корнунов, председатель цеховка листопрокатного цеха.



В. И. Ленин, И. В. Сталин и В. М. Молотов в редакции «Правды».

Трудиться пять лет назад — 5 мая 1912 года — по инициативе Ленина и Сталина вышел первый номер еженедельной рабочей газеты «Правда».

«Правда» звала рабочих к борьбе с самодержавием и помещиками и капиталистами, отстаивала трудящихся, отстаивала их в темноте и безправии; звала их к борьбе за социализм. Рабочие России приветствовали «Правду» как единственную последовательно революционную марксистскую газету, истинно записавшую и и т. е. с ее рабочим классом. Пролетарии России читали свою газету, разоблачали врагов партии и народа, оплачивали трудящихся перед партией и ее вождя товарища Сталина.

Решением партии день выхода «Правды» — 5 мая — был в ее честь объявлен праздником рабочей печати. И с этого времени трудящиеся СССР торжественно отмечают этот день.

После февральской революции 1917 года «Правда» неустанно звала рабочих и всех трудящихся на борьбу за власть Советов.

Царское правительство, бригадир ненавидел «Прав-

ду». Она вела в ней непрерывного врага и подвергала ее беспрерывным преследованиям. С мая 1912 года по день Октябрьской революции в 1917 году «Правда» 16 раз захватывали и каждый раз она вынуждена была выходить под другим названием.

После Великой Октябрьской революции с новой силой звучал голос «Правды». Она звала трудящихся на борьбу с белогварейцами и интервентами, с хозяйственной разрухой, на строительство социализма. «Правда» звала интеллигенцию к борьбе за чистоту генеральной линии партии, разоблачала врагов партии и народа, оплачивала трудящихся перед партией и ее вождя товарища Сталина.

Особо заветными были слова «Правды» в годы Великой Отечественной войны.

«Правда» — когда в Великой полугодичная газета выросла в великий народный массовый орган печати, к слову которого прислушиваются все прогрессивные силы человечества, слово которого разоблачает носителей международной реакции, и о ж и г а т е л ь новой войны.

Пресскомитет ТАСС

Смотр стальных газет

С целью поднятия роли стальных газет в борьбе за выполнение коллективных планов наглядно ознакомить по дорожному окончанию годовой программы партию, завод и редакция газеты «Металлург» проводит с 15 апреля по 15 мая смотр стальных газет.

Смотр на лучшее стенографистов ставит задачу увеличения периодичности выпуска стальных газет и большего участия в них рабочих и инженерно-технических работников, а так же лучшего освещения стенографистами практики и самодельности в борьбе за ликвидацию брака, за снижение себестоимости, за укрепление трудовой и производственной дисциплины, за лучшее культурно-бытовое обслуживание работающих. Для лучших газет, выполненных условиях смотра, установлены три премии.

Следуйте благородному почину!

В порядке помощи рабочим цехов отдела главного механика решено отработать каждому один день по рытью котлован на площадке строительства нового механического цеха, с тем, чтобы строители ОКБ-а этот цех осмело поради под крышу. 6 мая рабочие делают первый выкол на стройплощадку.

Этот благородный почин поддержат коллектив анализера, решивший вырыть один котлован.

